

# 黄树潇:我只做女人生意

□ 潘洁

一直在给国外大牌做OEM的娅茜，质量完全不输给国外一线品牌。但黄树潇还是从中国市场的实际出发，选择了一个二线的中高端的定位，走稳扎稳打的本土品牌路线。

2006年娅茜开始进军国内市场，先后携手知名女星温碧霞和吴佩慈，由此开创了国内内衣行业邀请明星代言的先河；在营销模式上独树一帜，相继推出了“l+l”营销模式和“SS”概念店；通过一系列包括赞助新丝路中国模特大赛、国际小姐大赛等品牌推广活动，开始在这个看似波澜不惊的行业中脱颖而出。

然而，可能很多人不会想到，一手缔造这女性内衣品牌的，却是一个“纯爷们”——黄树潇。

和很多品牌急着要把自己推向“一线”不同，黄树潇把娅茜定位为中高端品牌（二线）。其实，一直给国外大牌做OEM的娅茜，质量完全不输给国外一线品牌，但黄树潇还是从中国市场的实际出发，选择了一个并非高端的起点，走稳扎稳打的本土品牌路线。

## 另类创业

16年前，刚刚开始创业的黄树潇曾经用黑色塑料袋包着一袋女性内衣，红着脸，在街头非常害羞地做着买卖，生怕遇上熟人。黄树潇就这样，在众人异样的目光中，艰难地走上了这条“另类”的创业之路。

黄树潇出生在一个裁缝世家，并且继承了这门传统的手艺，在当地已拥有大批的顾客。他父亲知道自己的儿子竟然放着体面的裁缝不做，却在捣鼓女人的文胸时，勃然大怒。

然而，黄树潇却对自己的选择充满了自信：“十多年前，我陪姐姐去买文胸，看到一个文胸竟然要卖20块钱，比我们裁缝做一天的钱还要多。关键是，这么赚钱的东西竟然还很难买到。当时我就认定了，这肯定是个有发展潜力的行业。”

黄树潇是着魔了。他凑了点钱，买了十台缝纫机，就开始自己做文胸。